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Από τις 7 Δεκεμβρίου 2012 θα φιλοξενείται στο Αρχαιολογικό Μουσείο Ηγουμενίτσας η
φωτογραφική και εικαστική έκθεση «Μύρτις: πρόσωπο με πρόσωπο με το παρελθόν». Δύο
εκθέσεις που αφηγούνται με ιδιαίτερο τρόπο την ιστορία της Αθηναίας έφηβης που έχασε
τη ζωή της από τυφοειδή πυρετό, κατά τη διάρκεια του Πελοποννησιακού Πολέμου.

  

Η φωτογραφική έκθεση αποτυπώνει τα διάφορα στάδια της διεπιστημονικής συνεργασίας
στο πλαίσιο του ερευνητικού προγράμματος «Μύρτις: πρόσωπο με πρόσωπο με το
παρελθόν» και τη διαδικασία που ακολουθήθηκε για την ανάπλαση του προσώπου της
Μύρτιδας. Παράλληλα, παρουσιάζονται 45 εικαστικά έργα ζωγραφικής και γλυπτικής,
δημιουργίες σύγχρονων Ελλήνων καλλιτεχνών που εμπνεύστηκαν, δημιούργησαν ή δώρισαν
έργα τους για τη Μύρτιδα και την υποστήριξη του διεπιστημονικού προγράμματος.

  

Η φωτογραφική και εικαστική έκθεση διοργανώνεται σε συνεργασία της ΛΒ΄ Εφορείας
Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων με τον Επίκουρο Καθηγητή του Καποδιστριακού
Πανεπιστημίου Αθηνών, κ. Μανώλη Ι. Παπαγρηγοράκη και τη ΙΒ΄ Εφορεία Προϊστορικών και
Κλασικών Αρχαιοτήτων στο πλαίσιο φιλοξενίας της έκθεσης «Μύρτις: πρόσωπο με
πρόσωπο με το παρελθόν» στο Αρχαιολογικό Μουσείο Ιωαννίνων και με την οικονομική
υποστήριξη της Γενικής Γραμματείας Πολιτισμού του Υπουργείου Παιδείας και
Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού.

  

Την εκδήλωση για τα εγκαίνια της φωτογραφικής και εικαστικής έκθεσης, που θα
πραγματοποιηθούν την Παρασκευή, 7 Δεκεμβρίου 2012 και ώρα 19.00, στην Αίθουσα
Πολλαπλών Χρήσεων του Αρχαιολογικού Μουσείου Ηγουμενίτσας, θα τιμήσει με την
παρουσία του ο Επίκουρος Καθηγητής του Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και
εμπνευστής του διεπιστημονικού προγράμματος «Μύρτις: πρόσωπο με πρόσωπο με το
παρελθόν», κ. Μανώλης Ι. Παπαγρηγοράκης.

  

Διάρκεια έκθεσης: 7 Δεκεμβρίου 2012 - 20 Ιανουαρίου 2013

  

Είσοδος ελεύθερη
Ωράριο λειτουργίας Αρχαιολογικού Μουσείου Ηγουμενίτσας
Τρίτη έως Σάββατο: 8.00-15.00 / Κυριακή, Δευτέρα: κλειστό
Πληροφορίες: 26650 28539, 24733, 21417
e-mail: lbepka@culture.gr
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